

Завершено расследование обстоятельств разбойного нападения на подростка



Следственным отделом по г. Петропавловск-Камчатский СУ СК России по Камчатскому краю завершено расследование обстоятельств разбойного нападения на несовершеннолетнего (ч.2 ст. 162 УК РФ).

В совершении тяжкого преступления против собственности обвиняется ранее судимый 21-летний уроженец Челябинской области.

Из материалов уголовного дела следует, что 14 октября обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения вблизи жилого дома, расположенного по улице Владивостокской краевого центра, заметил находящегося там же 16-летнего подростка, после чего мужчина достал пневматический пистолет и под угрозой его применения потребовал от несовершеннолетнего передать ему денежные средства и мобильный телефон.

Убедившись, что у подростка отсутствуют денежные средства и иное ценное имущество, злоумышленник покинул место совершения преступления, однако его местонахождение было установлено сотрудниками полиции.

По ходатайству органа следствия фигурант уголовного дела продолжает содержаться под стражей.

Уголовное дело передано прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

21 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1741278>